
Patapievici este un impostor
PNŢCD denunţă neadevărurile afirmate de Horia Roman Patapievici într-un articol publicat ieri în 
Evenimentul Zilei. Patapievici a lansat ideea că "după prăbuşirea regimului comunist, sistemul de 
partide s-a înfiinţat printr-o serie de fraude". Despre partidele istorice spune că "au reapărut ca şi când 
ar fi dat până atunci lupte eroice în ilegalitate. Altfel spus, au reapărut făcând complet abstracţie şi de 
înfrângerea lor totală (în trecut), şi de inexistenţa lor absolută în conştiinţa publică (în prezent)". 

Oricât ar dori Patapievici, el nu poate să rescrie istoria. Zecile şi sutele de mii de membri şi 
simpatizanţi PNŢ şi PNL care au suferit în închisorile comuniste nu au fost înfrânţi, ci au rezistat 
persecuţiilor. Îi amintim domnului Patapievici că Seniorul Corneliu Coposu, încă din 1987, a înscris, în 
clandestinitate, PNŢ în Internaţionala Creştin Democrată. În 1989, partidele istorice aveau deplina 
legitimitate de a se reînfiinţa, continuând o tradiţie pe care comunismul nu a reuşit niciodată să o rupă -
legătura cu propria istorie s-a păstrat în sufletele oamenilor.

Patapievici mai vorbeşte în acelaşi articol şi despre dezamăgirea pe care a produs-o guvernarea din care 
şi PNŢCD a făcut parte în perioada 1996-2000. Oare la începutul anului 2000, când PNŢCD l-a 
propulsat în Colegiul CNSAS pe domnul Patapievici, acesta nu era dezamăgit de guvernarea ţărănistă? 
De ce a acceptat postul şi demnităţile oferite, la nivelul unui secretar de stat, dacă nu mai credea în 
PNŢCD?

Patapievici este un impostor. S-a erijat într-un model al intelectualului român, fără să aibă, însă, 
coloană vertebrală. Adevăratul intelectual nu îşi vinde conştiinţa şi nici nu îşi oferă serviciile celui care 
dă mai mult. Când a văzut că PNŢCD nu mai are ce să îi ofere, Patapievici a trecut, fără nici o 
remuşcare, în tabăra lui Băsescu. Drept răsplată, a primit de la PD un alt post, cu demnităţi similare 
celui pe care l-a avut de la PNŢCD: Băsescu l-a făcut preşedinte al Institutului Cultural Român. 

Nu este nici o diferenţă între Patapievici, care minte pentru bani, şi "gânditorii" fostului regim, care 
rescriau istoria. Asemeni lor, Patapievici denaturează adevărul în virtutea unui interes politic. La 
ordinul lui Băsescu, încearcă să discrediteze partidele istorice, pentru că PD nu are nici un fel de 
legitimitate. În felul acesta, Patapievici nu se discreditează, de fapt, decât pe sine. 
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